

## Beszámoló a MOOT és MRT-OS közös balatonfüredi kongresszusáról

A korábban 12 alkalommal megrendezett sikeres kongresszusok után 13. alkalommal ismét a két társaság közös rendezésében került sor a hagyományos eseményre, de a babonás résztvevők miatt a „13.” megnevezés elmaradt.

Balatonfüred idén sem változott, de a korábbi szállodák után most a Flamenco Hotel volt a rendezvény helyszíne. Dr. Forgács Sándor és Dr. Szekeres László voltak a rendezvény társelnökei. Idén egy nappal rövidebb volt sajnos a találkozó. Sok téren a korábbiakhoz hasonló programban természetesen új elemek is voltak. Felkért referátumok, bejelentett előadások mellett idén is volt fizioterápia, és ennek szerepe a csontegészség megőrzésében. Testi és lelki törekenység a D-vitaminhiány tükrében címmel a korábbiaknál is hangsúlyosabb szerepet kapott ez a fontos téma. Osteohematológia nevesítve is bekerült az idei programba. A nefrológia, traumatológia, sportsérülések, a mozgásszervi fájdalomcsillapítás is fontos határterületi témák voltak. Dr. Faragó Tamás olimpiai bajnok, világbajnok, kilencszeres magyar bajnok vízilabdázó, edző és szövetségi kapitány is személyes riportalanyként részt vett a programban Szekeres László elnök nagyszerű személyes interjúalanyaként.

Kiemelkedő esemény volt a Poór Gyula professzor úrnak átadott Holló-díj és ennek során nagy érdeklődéssel kísért emlékelőadása.

Szakasszisztensi és gyógytornász résztvevők magas színvonalú előadásokkal járultak hozzá a kongresszus szakmai sikeréhez.

Új kezdeményezés a tudományos aktivitás elismerése érdekében az un. „Gyűjtsd a csontgerendákat, legyen a Te score-od a legmagasabb!” gyűjtő akció, mely a résztvevői aktivitások regisztrálására alkalmas. Kongresszusi alkalmak mellett egyéb tudományos és szakmai aktivitás, MOOT holnap látogatása és itt található feladatok megoldása is alkalmasak pontszerzésre.

Elméleti osteológiai előadások, gyógytorna és biokémiai markerek, genetikai kísérletes munkák szerepeltek. „Beszéljük meg az osteoporosis terápia” címmel csak meghívott résztvevők számára zajlott rendezvény.

Hagyományosan népszerű volt a képpalkotó diagnosztikai kerekasztal. Minden ülőhely foglalt volt „a kéz- és csukló betegségeinek képpalkotó diagnosztikája” című kerekasztal rendezvényen. A kéz és csukló reumatológiai és képpalkotó diagnosztika összefüggéseit Dr. Bálint Péter foglalta össze. A kéz és csukló röntgen diagnosztika Dr. Bohár László témája volt. A kéz és csukló neuroszonográfias diagnosztikája Dr. Farbaky Zsófia bemutatásában keltett nagy érdeklődést. A kéz és csukló MRI diagnosztikájával Dr. Mester Ádám foglalkozott. Az infekt kéz és csukló betegségek radiológiája volt Dr. Nagy Judit témája. A daganatos kórképek radiológiai diagnosztikáját Dr. Köllő Katalin ismertette.



*Szekeres László dr. a MOOT elnöke átadja a Holló István díjat Poór Gyula professzornak*



*A nagyszerű radiológiai kerekasztal résztvevői: Mester Ádám, Bohár László, Farbaky Zsófia, Bálint Péter, Nagy Judit, Forgács Sándor, Köllő Katalin*



*Köllő Katalin dr. ultrahang gyakorlatot vezet*

A képpalkotó diagnosztika hagyományos „kézben a transducer” gyakorlati oktatása délutáni kiscsoportos gyakorlatok formájában zajlott Dr. Bálint Péter és Dr. Köllő Katalin oktatók vezetésével.

*Mester Ádám dr.*